

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.05.11.-én megtartott testületi ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal  
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

László Milán polgármester

Köszönti testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

### **Napirendi pontok:**

- 1.) Domonyi Kiscsilag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okirat módosítása**
- 2.) Domonyi Kiscsilag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okirat módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadása.**
- 3) Domonyi Kiscsilag Óvoda és Domonyi Mézeskalács Minibölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának elfogadása**
- 4.) Domony Község Önkormányzat Belső Ellenőri 2022. éves összefoglaló jelentés megtárgyalása, elfogadása**
- 5.) Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlásának megtárgyalása**
- 6.) Egyebek**

### **1.) NAPIREND**

#### **Domonyi Kiscsilag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okirat módosítása**

László Milán polgármester:

Elmondta, hogy az időközben történt jogszabály változások folytán már nem csak szeptemberben lehet indítani a bölcsődét közös intézményként az óvodával. Kihasználva az új lehetőséget az újonnan megépült Minibölcsődét 2023.07.01. napjával szeretnék megnyitni. A bélyegzője már el is készült az intézménynek, - közös irányítású intézményként - az Óvoda alá fog tartozni a Bölcsőde. Itt köszöni meg Kovácsné Fehér Ildikó munkáját, amelyet a Minibölcsőde indításával kapcsolatban eddig kifejtett.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Kérdezi az SZMSZ-t érinti a változás?

dr. Barcsai Antal jegyző:

Előzetesen nem érinti a változás.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Az Óvodavezető munkaköri leírását is majd módosítani kell, mivel a Minibölcsőde vezetése is a feladatkörébe fog tartozni.

László Milán polgármester:

Szavazásra bocsátja a Domonyi Kiscsilag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okirat módosítását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

## **20/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadja a **Domonyi Kiscsillag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okiratának módosítását és ezzel összefüggésben a Szakmai Program módosítását.**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

## **2.) NAPIREND**

**Domonyi Kiscsilag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Alapító Okirat módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadása.**

László Milán polgármester:

Az előzőek szerint elhangzottak alapján kéri a képviselőket, hogy a Domonyi Kiscsillag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde alapító okiratát Egységes szerkezetbe foglalva is fogadja el. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

## **21/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadja a **Domonyi Kiscsillag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde alapító okiratát Egységes szerkezetbe foglalva.**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

## **3) NAPIREND**

**Domonyi Kiscsilag Óvoda és Domonyi Mézeskalács Minibölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának elfogadása**

Kovácsné Fehér Ildikó Óvodavezető:

Külön volt elkészítve az óvoda és a bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzata. Elkészítette az egységes Működési Szabályzatot, ennek elfogadását kéri a testülettől, hogy a Kincstár felé beküldésre kerüljön.

László Milán polgármester:

Szavazásra bocsátja a Domonyi Kiscsillag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

## 22/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadja a **Domonyi Kiscsillag Óvoda és Mézeskalács Minibölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását.**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Javasolja, hogy a környező bölcsődék felé jelezni kell, hogy ha náluk túljelentkezés van a gyermekek számára vonatkozóan, akkor tájékoztassák a szülőket, hogy Domonyban van szabad hely a bölcsődében.

## 4.) NAPIREND

**Domony Község Önkormányzat Belső Ellenőri 2022. éves összefoglaló jelentés megtárgyalása, elfogadása**

dr. Barcsai Antal jegyző:

Az önkormányzatnak kötelező feladatai közé tartozik a belső ellenőrzési feladatok ellátása. A feladatellátás a kistérségi társulás keretein belül történik. Az ellenőrzési program keretében 2022. évi ellenőrzés keretében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának, bizonylatolási rendjének megfelelőségét, szabályozottságát, a gyakorlati alkalmazás előírásoknak történő megfelelőségét vizsgálták, továbbá azt, hogy a rendszer zártsága biztosított-e. A fentiekén túl a vizsgálat az ügymenet lebonyolítására, az esetleges problémák feltárására irányult. Az ellenőrzés célja segítségnyújtás az ezzel foglalkozó szakemberek részére, továbbá annak megállapítása, hogy a vizsgált tárgykör a belső szabályozásoknak megfelel, szabályosan-e, bizonylatokkal megfelelően alátámasztottak-e az alapiratok. Az ellenőrzést - az eddigi évek gyakorlatának megfelelően - a Galga-menti Önkormányzatok Társulása keretein belül, az Önkormányzati társulás keretében működő Vincent Auditor Kft. 2373 Dabas, Tavasz u.3. végezte el. Az előterjesztéshez csatolom a 2022. éves összefoglaló jelentést, melyet a Bkr. 49.§ (3a) pontja alapján a jegyző a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig a Képviselő-testület elé terjeszt jóváhagyásra. A Belső Ellenőri jelentés alapján intézkedési terv kötelezettség nem merült fel. Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyi ügyben az előterjesztést elfogadni szíveskedjen.

Buzás Erika települési képviselő:

Kérdése, hogy fizetős lesz a bölcsőde?

Rottenhoffer Henrik települési képviselő:

A bölcsődei beiratkozás során a szülőket tájékoztatni kell milyen költsége lesz.

László Milán polgármester:

Szavazásra bocsátja a Belső ellenőri 2022. évi összefoglaló jelentést. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

## 23/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igent tartalmazó határozatával **Belső ellenőri 2022. évi összefoglaló jelentést** megtárgyalta és **elfogadta.**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

## **5.) NAPIREND**

### **Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlásának megtárgyalása**

László Milán polgármester:

A Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlására vonatkozóan a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat állami vagyon térítésmentes átadásának, illetve átvételének lehetőségéről. Két ingatlan térítésmentes átadásának lehetőségét jelezték, a Domony belterület 510/2, valamint a domony belterület 523/1 hrsz-ú területek vonatkozásában. Az egyik egy járdaszakasz a Bajcsy-Zsilinszky. utcán, a másik az ún. „Rét utca” egy szakasza. A tájékoztató mellékleteként megküldték – a felajánlott ingatlanokra vonatkozó – összesítő táblázatot, továbbá az ingatlanok igénylésére vonatkozó – az Önkormányzatuk által kitöltendő – nyilatkozat mintát. Jelezték és kérték, hogy amennyiben jelen megkeresésük mellékletét képező táblázatban rögzített ingatlanokon felül Önkormányzatunk egyéb állami tulajdonú ingatlan tulajdonjogának megszerzését is kezdeményezni kívánja, azt válaszevélként szíveskedjünk részükre jelezni. Fentiekkel összefüggésben kérték, hogy válaszunkat a levelük mellékletét képező nyilatkozat kitöltésével és aláírásával, valamint az igénylésről hozott képviselő-testületi határozat egyszerű másolatának megküldésével elektronikus úton az MVH Zrt. [magyarfaluprogram@mvhzrt.hu](mailto:magyarfaluprogram@mvhzrt.hu) e-mail címre történő visszaküldésével adjuk meg. Fentiekén túl Domony község Önkormányzata kéri a Maradványhasznosító Zrt-től, ingyenes tulajdonba adni a Domony belterület 517/5 hrsz, 517/6 hrsz, 521 hrsz-ú – jelenleg a Magyar Állam tulajdonában lévő - ingatlanokat, amely ingatlanok vonatkozásában igényt tart a tulajdonjog megszerzésére, amely megjelölt ingatlanokra közösségi használat céljából tart igényt.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Kérni kell, hogy addig amíg a területek nem kerülnek ismételt Önkormányzati tulajdonba, addig a területek karbantartását intézzék a tulajdonosok.

László Milán polgármester:

Szavazásra bocsátja a Domony belterület 510/2, valamint a Domony belterület 523/1 hrsz-ú területek vonatkozásában azt az indítványt, hogy a felajánlott területek ingyenes tulajdonba adását elfogadja az Önkormányzat.

Szavazásra bocsátja továbbá azt, hogy a korábban Önkormányzati tulajdonban lévő Domony 517/5 hrsz, 517/6 hrsz, 521 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanok ismételt Önkormányzati tulajdonba kerülésének kezdeményezését. Ez alapján javasolja, hogy önkormányzatunk kérje a fent megjelölt területek ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **24/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadja a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlására vonatkozóan a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. felajánlását. A Maradványhasznosító Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat állami vagyon térítésmentes átadásának, illetve átvételének lehetőségéről. Két ingatlan térítésmentes átadásának lehetőségét jelezték, a Domony belterület 510/2, valamint a Domony belterület 523/1 hrsz-ú területek vonatkozásában. A Maradványhasznosító Zrt. felajánlása alapján a felajánlott két ingatlan - Domony belterület 510/2, valamint a Domony belterület 523/1 hrsz-ú területek – ingyenes felajánlását Domony község Önkormányzata elfogadja, egyúttal kéri a megjelölt területek ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

Fentiekén túl Domony község Önkormányzata kéri a Maradványhasznosító Zrt-től, ingyenes tulajdonba adni a Domony belterület 517/5 hrsz, 517/6 hrsz, 521 hrsz-ú – jelenleg a Magyar Állam tulajdonában lévő - ingatlanokat, amely ingatlanok vonatkozásában igényt tart a tulajdonjog megszerzésére, amely megjelölt ingatlanokra közösségi használat céljából tart igényt.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

## **6.) EGYEBEK**

### **Egyebek**

a.)

László Milán polgármester:

Szita Károly írt levelet, hogy az önkormányzat a Békét nyilvánítsa ki, a testület hozzon határozatot a békepárti álláspontjáról. Szavazásra bocsátja az elhangzottakat. A képviselő-testület megtárgyalta a javaslatot és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

### **25/2023. (V.11.) sz. ÖKT határozat**

Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadja a békepárti határozatot, melyet az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójának alkalmából.

Domony Község Önkormányzat képviselő-testülete megerősíti Magyarország **békepárti álláspontját**. Határozott nemet mond a háborúra és szorgalmazza a mielőbbi békét, hisz ez minden magyar település érdeke.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

b.)

László Milán polgármester:

Domonyvölgyön a Bankos oldalon található egy olyan telek, amely közútról nem közelíthető meg. nincs útcsatlakozása. Ezt úgy lehet majd feloldani, hogy 230 m<sup>2</sup> területet átad az Önkormányzatnak az a személy, aki az említett telket nem megfelelő körültekintéssel értékesítette. A terület önkormányzat tulajdonába kerül térítésmentesen Jeszenszky Lászlótól. Ebben a tárgyban az Önkormányzat ügyvédje által előkészített szerződés fog érkezni, amely majd kiküldésre kerül a testület felé.

Buzás Erika települési képviselő:

Értéktárról az anyagot átküldte a képviselők részére, a következő ülésen tárgyalásra kerülhet a téma.

c.)

László Milán polgármester:

A Domonyvölgy - jelenleg tűzivíz kiszolgálási célt szolgáló vízszolgáltatás üzemeltetésre történő átadása érdekében már készült egy szerződéstervezet a DAKÖV Kft. részéről. A DAKÖV bruttó 635 eFt-ért rátekinthető szolgáltatást kíván végezni majd a rendszeren. Ezen felül egyszeri 3 MFt nettó összegű árajánlatot épített be a szerződés tervezetbe a gépház felújítása céljából. A gépház üzemeltetését biztosító elektromos energiát az önkormányzatnak kell fizetni, ami kb. 500 600 eFt átalány díjat jelent. A jövőbeni fogyasztók irányába történő számlázással is majd az önkormányzatnak kell foglalkozni. A Domonyvölgyi Egyesület tagjai vállalják, segítséget a probléma megoldása érdekében.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Domonyvölgyön 370 rácsatlakozás található!

László Milán polgármester:

A DAKÖV gyűlésen elmondta, hogy ha az önkormányzat átadja a hálózatot, szakemberekből álló gárdát kell megbízni az üzemeltetésre!

Zdenkó Pál GÜT elnök

Összefoglalja, dolgoztak, írásos tervezetet kapjanak, lépni szükséges valamilyen irányba. Az áramdíjat van, aki rendszeresen fizeti, de vannak, akik nem fizetnek. Két táborra szakadt Domonyvölgy, az önkormányzatnak kell lépni! Össze kell dugni a fejeket. Szakmailag Fehérvári Imre tud segíteni. A DAKÖV ajánlata soknak tűnik, de lépni kell valamilyen irányba, hogy végre megoldódjon Domonyvölgy vízellátása.

László Milán polgármester:

Javaslat, ha valaki nem fizet, vágják le a rendszerről.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Az önkormányzat a hálózat tulajdonosa, DAKÖV drágán dolgozik. Számolni kell, mi a megfelelő megoldás.

László Milán polgármester:

Lakossági fórumot szükséges tartani Domonyvölgyön, tájékoztatni kell a lakosságot a helyzetről. Igények érkeztek már a hálózatra való csatlakozásra, hálózat bővítésre. Az ottaniak szeretnék ivóvizet, de bővítésre is van igény. A hálózat bővítése lehetséges, a Piszke utcán végig lehet vinni a gerincvezetékét – van földmunkagépes – kevesebb költséggel megoldható. Nagy Lajos tervező vízi közművet is tud tervezni, ha eljutunk oáig. A vízhálózat az önkormányzat terhe, kéri testületből, aki tud jönni üljenek össze számolni, hogy tudnak tovább lépni.

d.) Falunap 2023.06.24.-én kerül megtartásra. A sörfőzde még vállalta, hogy kijönnék a falunapra. A Bölcsőde átadást a Falunap keretében június 24.-én 15 órára tervezik. Főzőverseny is lesz, minden csapat saját alapanyagból főz, foci kupa is lesz. Barna József zenekarával lép fel, Potvorszki Anita énekel, este Szénási bállal zárul a falunap.

e.) Tájékoztatásul elmondja, hogy az M1 tv-től forgatni jönnek Domonyról.

Koczman János alpolgármester:

Temetőgondnok személyéről érdeklődik.

László Milán polgármester:

Van már lehetséges személy, aki vállalja a munkakört.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Munkaköri leírást kell a temetőgondnoknak átadni!

Koczman János alpolgármester:

Temetőben a fűvágásra elképzelése van: Traktorral Petrik Miklós vágja a fűvet. Lakossági felhívást kell közzé tenni a temető területén történő fűvágásra. Nyitvatartást kell készíteni a temetőnek.

László Milán polgármester:

A temetőbe történő bejutást lehet szabályozni behajtást gátló szerkezettel is.

Koczman János alpolgármester:

Temetőben a harmadik urnafal november 1-re elkészül-e?

dr. Barcsai Antal jegyző:

A falugondnokunk Kmety Attila kőműves, valószínűleg megoldja, hogy addig elkészüljön.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Megoldható a z urnafal készítése belső erőforrásból, vagy inkább külsős vállalkozóval építtessük meg?

Kmety Attila falugondnok:

A temetőben az urnafal építését hétvégéken tudja majd végezni.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Három éve a temető rendeletet megbeszéltek.

dr. Barcsai Antal jegyző:

Temetőnyilvántartás vezetésére van cég, aki díjazás fejében elvégzné a munkát. Jelenleg ehhez az anyagi fedezet hiányzik.

Koczman János alpolgármester:

Szüreti felvonulásról is kéri, hogy beszéljenek majd a jövő héten. Kérdése a játszótér fejlesztéssel kapcsolatban van -e előrelépés?

László Milán polgármester:

Megérkezett a pályázati pénz - kétmillió ötvenezer forint - a kerítésre, körhintára és szemetes is elhelyezésre kerül majd az idei fejlesztés alapján a községi játszótérre.

Koczman János alpolgármester:

Kérdése, hogy az adós Kopjásné Holicza Kati el tudja végezni a munkát, van e elég kapacitása? Szerinte most sok feladat várul rá.

dr. Barcsai Antal jegyző:

Igen, valószínűleg -kisebb segítséggel - fogja győzni a munkát.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Nyílt nap szervezését javasolja Domonyvölgyben az Ifjúsági táborba, ha ott elkészül a felújítás. Domonyvölgyiek érezzék, hogy törődnek velük.

Mivel a Testületi ülésen érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést – megköszönve a Képviselő-testület tagjainak aktív közreműködését, az ülést bezárja.

László Milán  
polgármester

dr. Barcsai Antal  
jegyző

Zdenkó Pál  
jegyzőkönyv hitelesítés

Koczman János  
jegyzőkönyv hitelesítés

Jegyzőkönyvvezető